

SCIENTIFIC REPORTS

OPEN **Erratum:** The Synergy of Double Cross-linking Agents on the Properties of Styrene Butadiene Rubber Foams

Liang Shao, Zhan-You Ji, Jian-Zhong Ma, Chao-Hua Xue, Zhong-Lei Ma & Jing Zhang

Scientific Reports 6:36931; doi: 10.1038/srep36931; published online 14 November 2016; updated on 25 January 2017

This Article contains typographical errors.

In Table 1, information for Sample S has been omitted for columns 1, 2, 3, 4, 6 and 7. These should all read '0.5'. The correct table appears below.

Sample	1	2	3	4	5	6	7	8
DCP	0	0.2	0.4	0.6	0.8	1.0	1.2	0.2
S	0.5	0.5	0.5	0.5	0.5	0.5	0.5	0

Table 1.

In Equation (2),

$$\text{'Compression set (\%)} = [(T_0 - T_f)/T_0] \times 100\%$$

should read

$$\text{'Compression set (\%)} = [(T_0 - T_f)/T_0] \times 100\%$$

In the Methods section,

'The primary thickness of the samples was 10 mm (T_0):'

should read:

'The primary thickness of the samples was 10 mm (T_0):'



This work is licensed under a Creative Commons Attribution 4.0 International License. The images or other third party material in this article are included in the article's Creative Commons license, unless indicated otherwise in the credit line; if the material is not included under the Creative Commons license, users will need to obtain permission from the license holder to reproduce the material. To view a copy of this license, visit <http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/>

© The Author(s) 2017